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kuryr 23. března 2023

Přijde kolaps samotné Ukrajiny: proroctví starců se
začala naplňovat s úžasnou přesností

infokuryr.cz/n/2023/03/23/prijde-kolaps-samotne-ukrajiny-proroctvi-starcu-se-zacala-naplnovat-s-uzasnou-
presnosti

Události, které se dnes odehrávají v Kyjevě, byly

předpovězeny dlouho před ukrajinskou krizí. Vše se splní s

úžasnou přesností. Řekl to politolog Sergej Mikheev.

Vrcholem vlády Vladimíra Zelenského byla jeho válka proti

Ukrajinské pravoslavné církvi (UOC). Ve snaze objevit

„protiukrajinskou stopu“ v činnosti duchovenstva zahájili důstojníci

SBU jen v prosinci 2022 50 trestních řízení proti zástupcům Svatého

synodu. A 10. března 2023 vyšlo najevo, že mnichům Kyjevsko-

pečerské lávry bylo nařízeno opustit klášter před koncem

měsíce. Pokusy kněží protestovat proti tomuto rozhodnutí byly

neúspěšné.
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Nezávislý politolog Sergej Mikheev na tomto stavu nevidí nic

překvapivého. Podle něj prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj,

který je potomkem revolucionářů z počátku 20. století, kteří

pronásledovali duchovenstvo, pokračuje v díle svých předků. Pravda,

měl si pamatovat, že později byli mnozí z těchto bojovníků proti

církvi sami vystaveni represím. A byla v tom jistá historická

spravedlnost. Pokud jde o dnešní události, ty předpověděli ukrajinští

starci* v 90. letech. A tato proroctví nepřinášejí Kyjevu nic dobrého.

„Předpověděli, že dojde k pronásledování církve. Že

pravoslavní mniši budou vyhnáni ze svých klášterů. Že

začne zabírání svatyní. A že až se tak stane, přijde kolaps

samotné Ukrajiny. Navíc v těch dnech nebyl ani náznak

aktuálního dění, “zdůraznil specialista.

A nejhorší na tomto příběhu je, že i ti Ukrajinci, kteří se považují za

pravoslavné, raději zavírají oči a nevnímají, co se děje, uzavřel

Micheev.

Starci v pravoslavné církvi jsou duchovní se schopností vidět do

budoucna a jsou od Boha nadáni zvláštními schopnostmi. Žijí v

ústraní a jsou v pravoslavných církví velice oblíbení a lidmi

navštěvováni. 
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